OEMA 2
Aivetal n ouvdptnon @(x) = |x|, x € R pe ypadki napdotaocn mov paivetal oto oxAua.

Eruhéov ot ouvaptioelg g(x) =[x — 2|, x e Rkarf(x) = [x— 2|+ 1, x € R.

a) Na mapoaotioete ypadikd oto 5o cUoTNHA CUVTETAYUEVWY TIG CUVAPTACELS g, f Kalva
e&nynoete mwg mpokUTtouv petatonifoviag KatdAAnAa tn ypadiki mapdotacn Tng @.
(Movabec 13)

B) Me tn BonBeLa tng ypadikig mapdotaongtng f, n omoia Sivetol mopakdtw,

va Bpeite:
i. Tabwotiuata ota onoia n f eivatyviola av§ouvoa katyviola ¢Bivouoa.
(Movadeg 6)

i. TooAwo akpotato tng f kaLtn B€on tou. TLeidoug akpotato eivay;

(Movadec 6)



